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  نقطة ) 12: (  الأول التمرین
و یمیل على الأفق  AB = 2 mالموجودة في قمة مستوي مائل طولھ   Aتنطلق كرة نقطیة من السكون إنطلاقا من النقطة 

ي بكرة نواس موجودة ف Cفتصطدم عند النقطة  BC = 3 mثم تواصل حركتھا على مستوي أفقي طولھ   =30°بزاویة
  نھمل كل الإحتكاكات . (الشكل). حالة سكون ، فیؤدي ذلك إلى إنزیاح خیط النواس عن وضع الشاقول بزاویة 

 
  
  
  
  
  
  
  
  
I -1-  أوجد عبارة عمل ثقل الكرة عندما تنتقل من الموضعA  إلى الموضعB ثم أحسب قیمتھ علما أن كتلة الكرة  

   m = 100 g   وg = 10 N.kg-1 .  
  .  Bو Aالطاقویة بین الموضعین  مثل الحصیلة - 2
  . Bالطاقة الحركیة للكرة عند الموضع  ثم إستنتج  Bو Aأكتب معادلة إنحفاظ الطاقة بین الموضعین  - 3
  . C ثم أحسب قیمة سرعة الكرة عند الموضع  Cإلى Bأحسب عمل ثقل الكرة أثناء الإنتقال من  - 4
II- . إذا إفترضنا أن كرة النواس تكتسب كل الطاقة الحركیة للكریة أثناء حدوث التصادم معھا  
  .  Dو Cبین الموضعین مثل الحصیلة الطاقویة لكرة النواس  - 1
    m' = 200 g الذي تبلغھ الكرة مع العلم أن كتلة كرة النواس hDأكتب معادلة إنحفاظ الطاقة ثم أحسب الإرتفاع الأعظمي - 2
  . l = 1 mعن الشاقول إذا كان طول خیط النواس  إستنتج قیمة زاویة إنفراج الخیط  - 3
  
  
  

  نقاط ) 08: (  الثاني التمرین
  ، m = 200 gكتلتھ  ABتتشكل الجملة المبینة في الشكل المقابل من قضیب 

  یمر من مركز  (∆) محور أفقي و قابل للدوران حول l = 50 cm2 طولھ
  . Oعطالتھ 

   J∆ = 1/3 m.l2بالعلاقة :  (∆) طى عزم عطالتھ بالنسبة للمحوریع
  . m' = 150 gحمولتان نقطیتان كتلة كل منھما  Bو Aیثبت بطرفي القضیب 

  . tr.min-1 100بسرعة زاویة للدوران قدرھا   (∆)ندیر الجملة حول المحور  - 1
  لتین النقطیتین ؟ما ھي عندئذ الطاقة الحركیة للجملة المؤلفة من القضیب و الكت

  . min 10تتباطأ حركة الجملة نتیجة قوى الإحتكاك التي تعیقھا ، فتتوقف خلال مدة  - 2
   ما ھي الإستطاعة المتوسطة لقوى الإحتكاك ؟

  دورة . 500یتوقف القضیب بعد أن یكون قد أنجز  - 3
    ما ھو عزم قوى الإحتكاك الذي نفترضھ ثابتا ؟
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